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a) Obudowę zewnętrzną i wewnętrzną okapu należy czyścić w miarę potrzeby. 

b) Częstotliwość czyszczenia zależna jest od stopnia eksploatacji kuchni. 

c) Do czyszczenia zewnętrznej obudowy zalecany jest detergent do mycia stali nierdzewnej w środowisku gastronomicznym. 

d) Leven Group oferuje specjalny środek do czyszczenia zewnętrznej obudowy okapu. 

e) Płyty wewnętrzne okapu (6) można czyścić na sucho lub myć w zmywarce, używając zwykłego detergentu używanego w gastronomii. 

f) Podczas czyszczenia okapu należy usunąć wszystkie osady, które zgromadziły się w rynience pod filtrami cyklonowymi i mogą utrudniać 

odprowadzenie wody z okapu.  

f) Podczas czynności czyszczenia okapu należy również upewnić się, czy odpływ wody (7) jest drożny i w razie potrzeby przeczyścić. 

1. Czyszczenie filtrów okapu i dysz natryskowych 

2. Czyszczenie elementów nawiewnych okapu 
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 a) Częstotliwość czyszczenia filtrów cyklonowych JMC (1) i filtrów siatkowych (2) okapu zależy od stopnia eksploatacji kuchni i zaleca się 

 je czyścić przynajmniej raz w tygodniu, a przy bardzo dużym obciążeniu kuchni codziennie. 

b) Filtry cyklonowe i siatkowe można myć w zmywarce. Kasety filtra JMC należy wstawić pionowo do zmywarki, aby czyszczenie ich było 

dokładne.  

c) Do mycia w zmywarce należy używać zwykłego detergentu, stosowanego w gastronomii. 

d) Po umyciu czyste i suche filtry cyklonowe oraz filtry siatkowe należy powrotnie zamontować w okapie. 

e) Instalację mgły wodnej, a w tym rury doprowadzające wodę oraz dysze natryskowe (4) należy regularnie czyścić poprzez spryskiwanie 

ich środkami do usuwania tłuszczu/sadzy, a następnie dokładnie spłukać wodą i przetrzeć szmatką.  

f) Szczególną uwagę należy zwrócić na prawidłowe działanie dysz rozpylających wodę w przestrzeni pomiędzy płytami ociekowymi i filtrami.  

W razie potrzeby należy przeczyścić wylot wody z dysz miękką szczotką mosiężną, tak aby ich otwory wylotowe dysz były drożne. 

g) Należy regularnie czyścić miękką szmatką i środkami do mycia okapu czujniki (3) sterujące działaniem kurtyny mgły wodnej okapu. 

Czujniki umieszczone są obok lampy lub na wewnętrznej skośnej ścianie okapu. Nie wolno używać do czyszczenia czujników środków 

ściernych i metalowych ścierek, żeby ich nie uszkodzić.  

 

 

a) Elementy nawiewne okapu (5) należy czyścić minimum dwa razy w roku lub częściej w zależności od stopnia eksploatacji kuchni. 

b) W celu zdjęcia elementu nawiewnego należy unieść element w górę, jednocześnie pociągając jego dolną część do siebie. 

c) Element nawiewny okapu można myć w zmywarce używając detergentu przeznaczonego do stosowania w gastronomii. 

d) Nawiewniki zawsze montować obrotowymi dyszami do dołu. 

3. Czyszczenie obudowy okapu 


